

Лидер 2012

Нелегко быть президентом большой детской организации, ведь это дело серьезное и ответственное. Но наш президент – Бурнашев Анвар со своими обязанностями справляется успешно, несмотря на то, что учится он только в девятом классе. В течение всего года ему приходилось принимать участие в различных районных мероприятиях, доказывая, что наша детская организация республика «Алые паруса» самая лучшая. И во всех школьных мероприятиях Анвар был всегда впереди

20 апреля состоялся районный конкурс «Лидер 2012» в котором Анвар в очередной раз доказал, что он настоящий президент, а помогла ему в этом его группа поддержки, наш школьный парламент.

Вот такой наш президент:
Как кот ученый, очень умный,
Улыбка милая, взгляд чудный.
Характер компанейский, бурный.
Спросите у любого:
«Кто такой Анвар?» -
«Анвар!? Это же мой друг!
Не сыскать его добрей и веселей!
Он один такой из всех вокруг!»
Улыбаясь по жизни идет!
Он еще и в футбол играет!
Прекрасно, чудесно и живо поет!
О будущей профессии мечтает!

**Н.В. Силантьева,
старшая вожатая МКОУ СОШ №1**